日本フォーム印刷工業連合会

「平成24年度第1回記念講演会」へのご案内

拝啓 皆様には益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素は日本フォーム印刷工業連合会の事業運営につきまして、格別のご支援、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

さて 日本フォーム印刷工業連合会では毎回素晴らしいゲストをお迎えして、講演会を開催させて頂いておりますが、今回 定期総会行事の一環として記念講演会を開催し、㈱船井総研研究所 経営コンサルタントの山田公一氏を迎えて、ご講演を頂くことになりました。

昨年の大震災以後、日本全体が変わりつつある現在、人々の生きる姿勢や、働く意識も大きく変化しています。

そこで 講師の山田公一氏から、「顧客から愛される企業となるには!」「働く人々の心をつかむ関係性とは!」「活気ある企業風土創りとは!」等、様々な視点と豊富な経験をもとに話して頂きます。

ご多用のことと存じますが、皆さまからの多数のご参加をお待ち申し上げております。

敬具

記

日 時 平成 24 年 6 月 12 日(火) 午後 4 時~午後 5 時 30 分

講演 「働く意識の変化」と「活気ある企業風土の作り方」

講師 ㈱船井総合研究所 経営コンサルタント

山田 公一 氏

自動車、家電、通信・事務機器、住宅等メーカー系列の販売・営業企業向けに、「企業の繁栄の鍵は現場第一線の人材創り」を信条に、わかりやすく、業績アップに直結する研修支援を行なう。

会 費 無料

募 集 100 **名** (定員になり次第締切らせて頂きます)

申込締切 平成 24 年 6 月 6 日(水) (整理の都合上宜しくお願い致します)

会 場 東京目白「椿山荘」プラザ棟1階「ペガサス」

住所: 〒112-8680 東京都文京区関口 2-10-8

TEL: 03-3943-1111

地下鉄有楽町線「江戸川橋駅」下車 1a 出口より徒歩約 10 分

バス利用:「目白駅前」「川村学園前」より新宿駅西口行き・椿山荘行き乗車 「椿山荘前」下車。(所要時間10分・料金200円)

ホームページ http://www.chinzanso.com/

聴講 No があることを確認の上、当日ご登録 FAX をご持参下さい

宛先:日本フォーム印刷工業連合会 事務局 行 FAX 03-3555-8466

「平成24年度第1回記念講演会」

「働く意識の変化」と「活気ある企業風土の作り方」

㈱船井総合研究所 経営コンサルタント

山田 公一 氏

【日時】 平成 24 年 6 月 12 日 (火) 午後 4 時~午後 5 時 30 分 (午後 3 時 30 分より受付開始)

	参加申込用紙	聴講 No
社 名		
部署名		
氏 名	様	
所属団体名	日本フォーム印刷工業連合会 その他	
住 所	〒	
電話		
FAX	※必ずご記入下さい	
メール		

(お願い)

- 1. 1枚につき1名様でお申込み下さい。複数ご参加の場合は本紙をコピーしてお申込み下さい。
- 2. キャンセルの場合は必ずご連絡下さい。
- 3. 頂きました申込書に「聴講 No」を記入しご登録 FAX を返信致しますので当日必ずご持参下さい。 ご登録 FAX から届かない場合はご連絡下さい。
- 4. 定員に達しご参加いただけない場合は必ず事務局よりご連絡いたします。

(会場) 東京目白「椿山荘」 プラザ棟1階 「ペガサス」

住所: 〒112-8680 東京都文京区関口 2-10-8

TEL: 03-3943-1111



地下鉄有楽町線「江戸川橋駅」下車 1a 出口より 徒歩約 10 分

バス利用:「目白駅前」「川村学園前」より新宿駅 西口行き・椿山荘行き乗車

「椿山荘前」下車。(所要時間10分・料金200円)

ホームページ http://www.chinzanso.com/

ご記入いただきました個人情報については、本講演会のご連絡以外使用致しません。